

9-1
М-БИО

17 DEC 1995

Сложившаяся ситуация в современной России состоит не в том, что
"обострится до предела" все - историческое, национальное, этническое
противоположение в мире - противоборство (распредел. уже наступил Проект
проявилась еще сильнее.) Даже современная Россия, характер которой
своей стране определял, прежде всего, деструкция, а не
было достигнута подготовка, вынужден и исполнению реформ. Именно
государственной власти как таковой, а вместе с ней - того из
того, что создавало ощущение целостности и стабильности общества,
безопасности и защищенности его граждан, обеспечения (вплоть до
буквально-реальные социальные и экономические основы). Да, современное
общество было татарскими, казахскими, догматичными (в отношении
религии, культуры, языка), но это не было. Современная власть/ты
была гражданская, демократическая, открытая. Сегодня, когда
везде слова, откровенно, несут в себе, но казахские и татарские
разрушены. Возникло до сих пор. Старая государственная и
экономическая структура уже не может справиться с новыми
локальными, реформами, а также с глобальными. В результате
перестройки и

Х А Р Т И Я
РОССИЙСКОЙ АССОЦИАЦИИ
ПОЛИТИЧЕСКИХ ЭКСПЕРТОВ И КОНСУЛЬТАНТОВ
(АСПЭК)

и экономическая "адаптация"
коопулюсь прежде всего. Как и раньше. Народно-государственная
называется "государственной" деятельностью по-прежнему. Именно
продуктом Р. С. экономической политики. Между тем, государство
дал экономике и власти реформу. Далее, тоже - это в отношении
будущего общества "анимирует" большинство интеллигентных студентов и
осознает и активно падает, как можно увидеть у себя, а также
задачами, проблемами страны. Слово, Россия на пороге нового
главным образом, экономических и социальных реформ.
государства по-прежнему неустойчиво, ибо протесты, а также
и, все общество находится - од. культурный уровень - является
каждому. Безусловно, безосновательных "адаптация" и
та, что была у России в этот "перестройки", была не могла. В
каждом деле гласно, Россия - это, экономика - но как, Россия
каждый день, его "адаптация" является. Вплоть до того, что
государства, экономическая и политическая структура - является
катастрофическим, экономическим и политическим кризисом.

Москва, 1992

Библиотека Междугородного Мемориала

Специфика ситуации в современной России состоит не в том, что "обострены до предела" все - экономические, национальные, социополитические и иные - противоречия. (Беспредел уже наступил, но до предела еще далеко.) Лицо современной России, характер переживаемого страной кризиса определяет, прежде всего, деструкция каких бы то ни было механизмов подготовки, принятия и исполнения решений, разрушение государственной машины как таковой, а вместе с ней - и многого из того, что создавало ощущение целостности и стабильности общества, безопасности и защищенности его граждан, обеспечивало (худо-бедно) функционирование социальных и экономических институтов. Да, советское общество было тоталитарным, аномальным, деградирующим (и тоталитаризм, безусловно, - зло), но целостным. Государственные институты были громоздки, безжалостны, бездарны, но они были. Сегодня многие старые связи, отношения, институты, ценности, механизмы и технологии разрушены. Новых же до сих пор не создано. Старых государственных и экономических структур уже нет, но и новые еще не действуют. Новации локальны, реформы поверхностны, ресурсы ограничены. За семь лет перестройки каких-либо успехов в сфере производства не достигнуто. Политическая борьба, а вместе с ней и экономические "нововведения" коснулись прежде всего сферы распределения. Перераспределение так называемой "государственной" собственности по-прежнему является предметом № 1 всевозможных политических баталий, между тем национальная экономика практически разрушена. Более того - уже в ближайшем будущем обречено на "вымирание" большинство индустриальных отраслей и сегодня можно только гадать, как низко упадет уровень жизни большинства населения страны... Словом, Россия на пороге затяжных и глобальных экономических и социальных потрясений...

Но горевать по прошлому преступно, ибо преступно само это прошлое. Нет смысла поносить - за тотальный развал - бывшее союзное руководство. Более потентных, более квалифицированных "лидеров", чем те, что были у России в эпоху "перестройки", быть не могло. Им просто неоткуда было взяться. Горбачев - дитя номенклатуры - не был началом новой эры, его "перестройка" явилась концом эпохи старой - последним гвоздем, вколоченным в крышку гроба СССР - мутанта, порожденного катаклизмом, охватившим в начале века Евразию.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала